



跳桥受伤,进了医院又跳楼 小伙子,炒股亏了也不能想不开啊

5月14日晚上8点左右,常州一位24岁的小伙子从一院11楼纵身一跳,结束了自己年轻的生命。据了解,这位小伙子因为炒股亏了,欠下一大笔债务,和家人多次争吵,曾有过一次过激行为。目前,警方正对该案件进一步调查。

晁静 葛小林

爆料 24岁小伙11楼跳下

昨天,常州有网友在论坛和微博上爆料,称5月14日晚上,常州第一人民医院发生了一件惨事。网友“芝麻蛋糕叮叮糖”首先爆料,“昨天晚上8点左右,一院2号楼有人跳楼。”该网友说,当时他看见无数人

在围观,还有3辆消防车。“只听说是从2号楼11楼斜开的气窗爬出跳下的,当时就不行了。”该网友叹息,听说跳楼的男子才24岁,跳楼前曾和母亲争执几句,“生命就这么不值钱吗?无语。”

随后,又有网友微博爆料,“今天我们11楼都成敏感关键词了,这名患者其实本来就是跳桥造成腰椎压缩性骨折,刚入院又跳楼了。”该网友还透露,男子跳楼时差点砸死一位楼下散步的患者。



小伙从11楼跳下,砸坏了医院大厅顶部的玻璃 晁静 摄

现场 大厅顶部玻璃被砸碎

昨天上午,记者来到事发现场,在一院2号楼大厅,还不时有人对着上面指指点点,猜测着前天晚上发生的悲剧。大厅上空的隔层玻璃被砸碎成好几块,已被工人用防水布蒙了起来。

一位清洁工正用小推车把碎玻璃运到垃圾箱,“昨天那个小伙子跳楼,把上面的玻璃砸出一个大洞,上

午刚刚清理好。”这位清洁工说,跳楼的小伙子先是从11楼摔到了大概4层楼高的隔层玻璃上,砸破了玻璃掉到了一楼。

2号楼11楼是骨科住院部,一位患者家属贾女士指着电梯附近的通气窗告诉记者,小伙子就是从那里跳下去的。“当时他妈妈跟着他的,他要跳楼劝也劝不住。跳下去后,当

场就不行了。”贾女士指着窗台旁的一双白色运动鞋说,“这双鞋就是死者的。”

骨科一位不愿透露姓名的医生向记者透露,在跳楼前,这个小伙子曾做过类似的事情。“是从桥上跳下来的,所幸只是腰部受了些伤,这次就是为了看腰伤才住院,住院手续还没有办好。”

警方 跳楼前被家人数落

记者从局前街派出所了解到,跳楼男子姓王,今年24岁,老家山西。据其家人介绍,小王玩股票,但如今亏了一大笔钱,家中为此多次争吵。小王情绪忧郁,曾有过过激行为。因为跳桥腰椎受伤,5月14日,小王的母亲陪同他到常州第一人民医院看病,被安排住进2号楼住院楼。这期间,小王

的家人又提及股票的事情,说了他几句,小王便爬上了11楼电梯口北侧的窗户。

常州消防部门接到报警后立刻赶来三辆消防车,消防人员一边安慰小王,一边连忙铺设安全气囊,三分钟不到,小王纵身一跳,摔下11楼,当场身亡。目前,警方正在对此事进一步调查。

精装房没达标就忙着交付 12315有关精装房投诉逐年快速递增

如今,常州房地产市场推出的精装房越来越多。可是,一些开发商为了卖掉房子,不惜夸大宣传,当业主拿到房子时,才发现与当初宣传相去甚远。昨日,记者从常州工商局获悉,截至5月上旬,12315接到的有关精装房来电已达16件,与去年全年数量相当。工商人员提醒,市民在选购精装房时,要尽量在合同中明确装修项目和标准,包括品牌、型号等。

去年11月份,常州市民王先生在钟楼区购买了一套价值近百万的精装房。在购房合同中,明确注明年底前交付。结果,由于房屋质量及装修质量都存在问题,开发商表示交付期要延迟到今年3月份。按照合同规定,王先生要求开发商承担延迟交付的违约责任。对此,开发商表示,如果王先生一定要按期交付也可以,只是对部分配套服务,在办完交付手续后,他们再陆续整改。

昨日记者从常州12315获悉,截至今年5月上旬,共接听关于精装房来电16件,其中咨询11件,投诉5件。而2010年、2011年和2012年全年关于精装房来电仅为3件、6件和17件。

据工商统计分析,目前,常州精装房消费市场普遍存在几方面问题:夸大宣传、误导消费者。不少消

费者反映,直至开发商通知交房时,才发现现房较当初宣传相去甚远,远不如心中所预期的。

购房合同装修条款内容模糊。精装修房的购房合同过于简单,对装修过程材料的品牌、规格等约定模糊,各种“优质”“高档”“先进”“相当于”“不低于”等模糊字眼随处可见,但在实际装修过程中往往降低标准,以次充好。

房价计算方式不明确。部分开发商与业主签订房屋合同时,将房款和装修分开结算,即总购房款等于房屋建筑面积与房屋单价和装修单价和的乘积,而房屋的建设面积中包含了公摊面积,所以消费者按建筑面积支付房款,不仅为套内面积装修买了单,还为公摊面积装修买了单。 消协 王玉

“口渴了才喝水”是误区 卫监所向市民宣传饮用水安全知识

本周是全国第二个饮用水卫生宣传周,为增强全市人民饮用水卫生安全意识,常州卫生监督所开展系列宣传活动。昨天上午,该所工作人员走进常州大学白云校区,向同学们宣传饮用水卫生标准等知识。市民如果发现家中自来水出现异常情况时,可向常州卫生监督所反映和咨询。

“口渴了才喝水”是误区

据介绍,人体缺水5%,就会感到口渴;缺水10%就会产生疾病;缺水20%就会死亡。如果有口渴的感觉,说明身体已经脱水较重,“口渴”是身体脱水的一种紧急信号,应该立即补水。但我们不能总是等到“口渴”才去喝水,平时就应该养成多喝水的情况。否则长此以往,身体功能逐渐衰退。

自来水出现异常怎么办

卫监所介绍,首先判断是否仅是自己家中的水有问题。如果是,需要查找自家的原因,查不清楚可交费委托疾控中心进行水质检测。如果不仅是自家饮水问题,所在居民楼、小区都出现同样的异常情况,则应立即与卫生监督所联系,

请求协助解决。

水龙头为何流出“黄水”

卫监所介绍,有两种原因,一是早晨水龙头初开,造成管内自来水流速骤然变化,将管壁的铁锈带下所致。第二种情况是水管内水体中铁、锰低价离子被余氯氧化成高价离子所致。一般情况下只要放掉一些水即可。

如何清洗消毒饮水机

卫监所介绍,饮水机内部最好每周清洗一次,以免受到细菌污染。清洗饮水机最简单的方法是用75%酒精擦一遍,内部管路可灌入酒精再倒出。酒精的优点在于足以杀死各种肠道致病菌,又没有化学残留。长时间不使用的饮水机务必把水放干,保持干燥。 姚斌

高校毕业生招聘月拉开帷幕 周六招聘会提供六千个岗位

当前已进入高校毕业生落实就业单位的繁忙期,为积极促进毕业生人才和用人单位的对接洽谈,常州市人社部门于5月启动“常州市高校毕业生招聘月”和“常州市公共就业与人才服务进校园活动周”活动,通过提供平台搭建、政策咨询和就业指导等服务,进一步促进高校毕业生充分就业。

在搭建高校毕业生与用人单位交流平台方面,目前常州市推出三项活动:5月18日在常州市人力资源市场举办高校毕业生招聘服务月专场招聘会;5月19日组织用人单位参加全省大型高校毕业生(南京)招聘会;5月25日在市人力资源市场举办首场“万名硕博常州行”高层次人才洽谈会,有计划地组织2000名以上硕士、博士研究生以及其他各类高层次人才与300家重点企业及领军人才创业企业洽谈对接。

5月18日的招聘会将有300家企业进场招聘,提供6000个左右岗位。在就业指导 and 政策咨询方面,

常州市人社部门在深入了解高校毕业生实际需求的基础上,计划于5月23日组织常州市优秀人力资源经理走进江苏理工学院开展实务型就业指导讲座。

在鼓励高校毕业生自主创业方面,市人社部门将按序时进度推进2013年常州市大学生创业大赛顺利进行,5月20日前完成初评,5月21日-5月31日组织专家评审完成复赛。对获奖项目给予奖励外,还将纳入常州市创业项目库,并积极扶持其转化为实体运作,后续还可享受开业补贴、社保补贴、贷款贴息、税费减免等优惠政策。 常人社 刘国庆

看风云 今天有雨,重回春天

和前两天的艳阳高照相比,昨天常州的天气略显阴沉一些,加上阵阵风拂面而过,人体感觉舒适了许多。昨天傍晚开始,已经飘起了丝丝小雨,今天则会更加凉爽,瞬间又从夏天变回了春天。

预报今天常州阴有阵雨或雷雨,雨量中等,局部大雨,偏东风4-5级阵风6级,早晨最低气温17℃,白天最高气温22℃,大部分人感觉舒适,火险等级二级,紫外线辐射较弱。 天气趋势预测,明后天雨天

常州三日天气

今天 中雨 17-22℃
明天 阵雨 17-21℃
后天 阵雨 16-23℃